

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Геннадий

Возраст: 55

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2009 10:40:00

формирования заключения врача: 17.02.2009 13:03:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168526/answer/168527>



Заключение врача

Если желтовато-песочные, то, вероятнее всего, ураты или оксалаты, может быть смешанные.

Сдайте биохимический анализ крови и суточной мочи на мочевую кислоту.